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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 10/10/2013  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ) - Questão de ordem sobre a retirada dos itens 

da pauta. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Pedido às Lideranças partidárias de 

posicionamento acerca da proposta de retirada das matérias constantes da pauta. 

RICARDO IZAR (PSD, SP - Pela ordem) - Concordância com a proposta de 

retirada das matérias constante da pauta, com a ressalva da votação de 

requerimento para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.376, de 

2003, sobre política de controle da natalidade de cães e gatos. 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) - Alerta sobre a necessidade da 

votação nominal de requerimento de urgência. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Consulta ao Plenário sobre a concordância 

com a votação simbólica da urgência. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Discordância da bancada do PT com a 

votação de requerimento proposto pelo Deputado Ricardo Izar. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (SDD, AP - Pela ordem) - Conveniência do 

encerramento da Ordem do Dia. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

para publicidade da Ordem do Dia. 
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V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Votação do Requerimento nº 8.644/2013, 

para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.376, de 2003, sobre a 

política de controle da natalidade de cães e gatos e dá outras providências. 

RICARDO IZAR (PSD, SP - Pela ordem) - Lembrança de realização de 

acordo na reunião de Líderes acerca de votação do requerimento anunciado. Não 

entendimento da posição contrária do Partido dos Trabalhadores ao projeto relativo 

a animais. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Contrariedade do Partido dos Trabalhadores 

ao regime de urgência para o Projeto de Lei nº 1.376/2003, por conta de vício de 

inconstitucionalidade da proposição. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Inexistência de unanimidade 

acerca do requerimento de urgência apresentado. Impossibilidade de votação 

simbólica da matéria. 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) - Resolução da questão, tendo em 

vista a falta de unanimidade. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Prosseguimento da sessão. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (SDD, AP - Pela ordem) - Inexistência de 

condições de votação nominal da proposta, tendo em vista a discordância de um 

partido. Sugestão de retirada de pauta do requerimento. 

RICARDO IZAR (PSD, SP - Pela ordem) - Inexistência de vício de 

inconstitucionalidade no Projeto de Lei nº 1.376/2003. Contrariedade ao 

posicionamento do Líder do PT. Respeito do PSD aos animais e às políticas 

públicas relativas à saúde humana. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Propriedade do posicionamento do Deputado 

Miro Teixeira acerca da necessidade de votação nominal da matéria, tendo em vista 

a discordância do PT. Flagrante falta de quórum e consequente necessidade de 
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encerramento da sessão. Possibilidade de retirada da pauta da urgência, 

encerramento da Ordem do Dia e prosseguimento da sessão, com debates. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Solicitação de votação do 

Item 1 da pauta, o Projeto de Decreto Legislativo nº 1.124/2013. 

RICARDO IZAR (PSD, SP - Pela ordem) - Insistência do PSD na votação do 

requerimento de urgência em discussão. Impossibilidade de votação de outra 

matéria, diante da não votação dessa proposição. 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) - Possibilidade de não votação de 

qulaquer item da Ordem do Dia, diante da insistência do Deputado Ricardo Izar. 

Impossibilidade de realização de votação nominal. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem) - Inadequação da 

convocação de sessão extraordinária para votação de projeto que trata de controle 

de natalidade de cães e gatos. Discordância do orador com a situação. Desagrado 

do autor com a atual situação da Câmara dos Deputados. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Necessidade de colocação em votação da 

matéria sobre a mesa. Tentativa de acordo com Deputado Ricardo Izar para retirada 

do Requerimento de Urgência nº 8.644/2013. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem) - Solicitação de retirada 

de pauta do projeto. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Necessidade de acordo para atendimento da 

solicitação do Deputado Inocêncio Oliveira. 

RICARDO IZAR (PSD, SP - Pela ordem) - Concordância com a retirada de 

pauta do Requerimento de Urgência nº 8.466/2013, com a condição de sua inclusão 

na pauta da reunião do Colégio de Líderes da próxima semana. Propriedade do 

projeto objeto de requerimento de urgência. Admiração do orador com a 

contrariedade do PT às políticas públicas voltadas para animais. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Retirada do requerimento da pauta. 
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PRESIDENTE (Simão Sessim) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.124-A, de 201, sobre aprovação do texto do Acordo entre o 

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República de Cingapura 

sobre a Isenção Parcial de Vistos, assinado em Cingapura, em 14 de dezembro de 

2011. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Encerramento da discussão. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Votação e aprovação do projeto de decreto 

legislativo. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Importância da supressão 

da exigência de vistos entre países. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 5.643-A, de 2009, sobre a gratuidade dos atos de registro, pelas associações de 

moradores, necessários à adaptação estatutária ao Código Civil e para fins de 

enquadramento dessas entidades como Organizações da Sociedade Civil de 

Interesse Público. 

Usou da palavra para discussão o Sr. Deputado PAULÃO (PT, AL). 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

inclusão do Projeto de Lei nº 1.376, de 2003, na pauta da semana seguinte. 

Importância da aprovação do Projeto de Lei nº 5.643-A, de 2009. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PMDB, 

BA). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Encerramento da discussão. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ), RICARDO IZAR (PSD, SP), COLBERT 

MARTINS (PMDB, BA), SEBASTIÃO BALA ROCHA (SDD, AP). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Aprovação da matéria e encaminhamento à 

sanção. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Realização, pela 

Assembleia Legislativa do Ceará, de sessão solene destinada à homenagem à 

memória do ex-Governador do Estado do Ceará José Parsifal Barroso. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

general Vo Nguyen Giap, fundador e Comandante supremo do Exército do Povo 

Vietnã. 

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Artigos Reformas Ineficazes e Porta 

aberta para a folia fiscal, de autoria do Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado 

do Rio de Janeiro Aloysio Neves e do Procurador do Estado do Rio de Janeiro 

Rodrigo de Almeida Távora, publicados pelo jornal O Globo, sobre, respectivamente, 

a impertinência da reforma na legislação sobre licitações e contratos e a limitação 

dos gastos de natureza abusiva por Prefeituras Municipais. 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Contrariedade à 

majoração na taxa SELIC pelo Conselho de Política Monetária. 

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Apresentação de projetos de lei 

sobre alterações da Lei nº 8.078, de 1990. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Maior apoio do Governo Federal 

à pauta de reivindicações dos idosos, particularmente quanto a reajuste nos 

proventos e pensões pagos pela Previdência Social. Conveniência do repasse aos 

ferroviários aposentados e pensionistas do reajuste de 6,49% concedido pelo 

Governo Federal a trabalhadores do País. 
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CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Adesão da oradora à Frente 

Parlamentar pela Segurança e Saúde no Trabalho. Apoio à pauta do colegiado. 

Transcurso do Dia Nacional de Segurança e de Saúde nas Escolas. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Condenação, pelo Tribunal de Justiça de 

Minas Gerais, do fazendeiro Adriano Chafik Luedy, réu confesso do Massacre de 

Felisburgo, ocorrido no Município de Felisburgo, Estado de Minas Gerais. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Ato da Presidência sobre a criação de 

Comissão Especial destinada à emissão de parecer ao Projeto de Lei nº 5.335, de 

2009, do Senado Federal, sobre a alteração das Leis nº 9.074, de 7 de julho de 

1995, 9.433, de 8 de janeiro de 1997, 9.984, de 17 de julho de 2000, e 10.233, de 5 

de junho de 2001, relativas a dispositivos de transposição hidroviária de níveis. 

 WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Congratulação à 

Diretoria do campus de Cuiabá do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia de Mato Grosso — IFMT pela obtenção do conceito máximo na 

avaliação do Exame Nacional de Desempenho de Estudantes — ENADE 2012. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

Nacional do Motorista e Condutor de Ambulância. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Presença do orador na cerimônia 

de posse de defensores públicos da União, em Brasília, Distrito Federal. 

Reivindicação à Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, de 

abertura de novo concurso para defensor público da União e de nomeação e posse 

dos candidatos excedentes aprovados em concurso realizado em 2012 para o cargo 

de analista tributário da Receita Federal do Brasil. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Participação do orador em 

audiência pública promovida pela Comissão de Educação da Casa sobre fusões e 

incorporações na educação superior. Crise na Universidade Gama Filho e no Centro 

Universitário da Cidade — Univercidade, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro. Omissão do Ministério da Educação. Empenho do PSOL na defesa da 

aprovação da proposta de destinação de 10% do PIB para o setor de educação. 
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WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Congratulação à 

Diretoria do campus de Cuiabá do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia de Mato Grosso — IFMT pela obtenção do conceito máximo na 

avaliação do Exame Nacional de Desempenho de Estudantes — ENADE 2012. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Homenagem à memória do 

médico Manoel Verbicário ao ensejo do transcurso de seu centenário de 

nascimento. Outorga ao orador, pela Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, 

Estado do Rio de Janeiro, da Medalha Honra ao Mérito Dr. Manoel Verbicário. 

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Apelo ao Governo do Distrito Federal de 

regularização do fornecimento contínuo de energia elétrica e de manutenção das 

galerias de águas pluviais. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Promoção, pela Comissão de Segurança 

Pública e Combate ao Crime Organizado, no Município de Maceió, Estado de 

Alagoas, do Seminário Os Elevados Índices de Mortalidade por Arma de Fogo no 

Brasil. 

PRESIDENTE (Onofre Santo Agostini) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

criação da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 313, de 2013, sobre a perda automática do mandato parlamentar nas 

hipóteses de improbidade administrativa ou de condenação por crime contra a 

Administração Pública. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Relato de atividades da 

Comissão de Legislação Participativa. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Anúncio, pela Presidenta Dilma 

Rousseff, de realização de seminário internacional sobre segurança na Internet. 

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Eleição dos professores José Bites 

de Carvalho e Carla Liane, respectivamente, para os cargos de Reitor e Vice-Reitor 

da Universidade do Estado da Bahia — UNEB. 
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ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Aprovação, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, dos Projetos de Lei nºs 785 e 

1.481, de 2011, sobre, respectivamente, a obrigatoriedade de construção, pelas 

concessionárias de rodovias federais, de estações de apoio aos motoristas e a 

execução semanal do Hino Nacional e do Hino à Bandeira Nacional nas escolas dos 

ensinos médio e fundamental. Transcurso do Dia do Motorista e do Condutor de 

Ambulância. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Protesto contra a impossibilidade 

de distribuição de milho aos Municípios baianos vítimas da seca em decorrência de 

problemas de gerenciamento administrativo no depósito da Companhia Nacional de 

Abastecimento — CONAB no Município de Jacobina, Estado da Bahia. Transcurso 

do 180º aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Mundo 

Novo, Estado da Bahia. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação à Secretaria de 

Defesa Social do Governo do Estado de Pernambuco de adoção das providências 

cabíveis diante da atuação irregular de policiais militares de Pernambuco em 

assentamento rural no Estado da Paraíba. Apoio à mobilização de trabalhadores 

rurais no Município de São Bento do Una, Estado de Pernambuco. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Sanção presidencial da medida 

provisória sobre a transmissão hereditária de licenças de taxistas para cônjuge e 

filhos. Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a instituição da 

cobrança do Imposto sobre Veículos Automotores — IPVA sobre veículos aéreos e 

aquáticos e redução do IPVA incidente sobre táxis, mototáxis e vans. 

VITOR PAULO (PRB, RJ - Pela ordem) - Protesto contra o tratamento 

dispensado aos idosos pelos planos de saúde. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Expectativa de aprovação de 

requerimento de instauração de CPI destinada à investigação dos planos de saúde. 

Realização, pela Comissão de Educação, de audiência pública destinada ao debate 

dos impactos decorrentes da fusão entre as empresas Kroton Educacional e 
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Anhanguera Educacional. Impacto das privatizações sobre os preços e a qualidade 

de diversos produtos e serviços. Monopólio na telefonia brasileira. Classificação do 

Brasil, pela União Internacional de Telecomunicações, como país detentor da mais 

alta tarifa de telefonia celular no mundo. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

GEORGE HILTON (PRB, MG - Pela ordem) - Importância do Outubro Rosa, 

movimento mundial pela prevenção do câncer de mama. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Agravamento dos efeitos 

da estiagem no Nordeste, especialmente no Estado do Ceará. Maior apoio 

governamental aos flagelados da seca. 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Baixo desempenho econômico do Brasil de 

acordo com o Relatório de Competitividade Global de Competitividade 2013-2014, 

elaborado pelo Fórum Econômico Mundial. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


